

Старт регистрации на участие в межвузовском конкурсе «Минута для будущего»

Стартовал приём заявок на участие в межвузовском конкурсе «Минута для будущего». Конкурс направлен на поддержку и развитие инициативы, творчества авторов и исполнителей видеороликов профилактической направленности. К участию приглашаются обучающиеся города Красноярска в возрасте от 14 до 25 лет.



Для участия в мероприятии заявителю необходимо в свободной форме написать сценарий будущего видеоролика.

Мероприятие пройдёт в два этапа:

- проработка сценариев и оценка их экспертным жюри;
- съёмка видеоролика, итоговое голосование и награждение победителей.

На всех этапах мероприятия участников будут сопровождать эксперты по различным направлениям: сценаристы, психологи, видеографы.

Заявку на участие необходимо направить на электронную почту [amorkin \[at\] sfu-kras \[dot\] ru](mailto:amorkin@sfu-kras.ru) **до 4 ноября 2019 года включительно**. С более подробными условиями конкурса можно ознакомиться в [положении о мероприятии](#) (.pdf).

[Отдел молодёжных проектов СФУ](#), 21 октября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22314>